Sadawu Ha Opoby



U3 TpexauTpoBOro
OMI0HA ¢ MOJIOKOM B3s1JIM 2 JI
MoJI0Ka. KaKyro yacThb BCero
MOJIOKA B3SIJIN?




B rapaxe crosijio 9 MmaluuH. 3
Kakyro 4acTh Bcex MalllMH COCTABJISAJIA KPacHble —
MAIIUHBI? 9 1
Kakyro 4acTh BcexX MalllMH COCTABJISJIA CHHME —
MAILIHHBI? 0

Kakyro yacTb Bcex MAIIMH COCTABJISIJIA I'PY30BbI€ 2
MAIIINHBI? —




Kakyro yacrtp Bcex Jiomaaed CoOCTaABJISIOT YepHble?




Kakvyio yacTh Bcex ITHII COCTABJAIOT OeJble Jieoeau?
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Kaky1o 4yacTth Bcex JOMAIIHMX NTHI[ COCTABJIAIOT METYXU?




OT 10CKH 1JauHOM 9 M oTnUIANIA 4 M.
Kakyo 4acTh J10CKH OTHHJINAIA?
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Kakas yacTh 10CKH 0CTAJIACh?



Kakas yactp yerbipexyrojibauka ABCD 3akpamiena?
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Kakast yacTh ocrajach He3aKpalleHHOM ?



Kakyrwo yactb cocraBJjisier:
a) TpeyrobHuK ABO ot yersipexyrojibauka ABCO;
0) TpeyroabHuk ABO ot yernipexyrojibauka ABCD;

B) YeThIpexyroJbHUK ABCO oT yeThIpexyrojbHUKa

ABCD; r) yetnipexyroiabHuk ABCO oT mecTuyrojibHuKa
B ABCDEK.
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CKO0JbKO0 M0JIOKA B OMI0HE,
|

eCJIM — ITOro OMaoHa

cocrasJjsaer 13 a?

135=65 (1)



Kynuiu Kycok TKaHM AJuHou 2M 50 ¢cM u

1

N3 — KYCKA CIHIMIN IIJIATBC 1JId1 KYKJIbI.
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CKO0JIbKO CAHTUMETPOB
TKAHM YIILJIO HA IJiaTbe?




2
JHauna poporu 20 kM. 3aachanbTUupoBain 5 Aoporu

CKo0JIbKO KHJIOMETPOB A0POIrd 3aachajabTUPOBAIN?
CKo0JIBKO 0€TAJI0Ch 3aac(haabTHPOBATH 1

2 1) 20:5=4(xm) cocTaBuT o

2

N 2) 4*2=8(kM) coCTaBsT _




Ot apinu maccou 2 kr 400 r Bane orpe3ain lI[bIHI/I,
5

1

a Mamie— abIHM.

CKO0JIbKO rPaMMOB JIBIHH 0CTAJI0ChH?




BegocunmeaucT mpoexajg — T0pPOrM.
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KakoBa qjmHa 10poru, ecjau oH npoexana 40 km?

1
1) 40:2=20(xM) coCTaBuT 5 JTOPOrU

2) 20¥9=180(xm) Bcs gopora




Kynuiau 5 kr 600 r caxapa ¥ u3pacxoaoBaJiv Ha

7
BapeHbe _ BCero caxapa.

8

CKoJIbKO caxapa nounio Ha BapeHbe?

1) 5600:8=700(r) cocraBuUT
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2) 700*7=4900(r) cocTaBUT
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B akBapuyM HaJIWIM 6 J1 BOAbI, 3aII0JIJHUB — €r0
o0beMa. 7
CKOJIbKO JIMTPOB BOAbI BMeEIIaeT AaKBAPUYM ?




Anapei ryjsi 2 q.ﬁ

2

— JTOro BpcMcHH OH UrpaJl.

CKo0JbKO BpeMeHr AHpend urpaj?

1

1) 120:3=40(MHuH) cOCTABUT g 4acTh OT 2 4acoB

2) 40*2=80(MuH) urpaJj Auapeiu
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YesoBek nmpouiess — A0POru.

3

KakoBa JJiMHA BCceH J0POru, eCJIu OH npomea 4 km?

1
1) 4:2=2(xm) COCTABUT 5 JTOPOIrU

2) 2*3=6(kM) BCSI IOpoOra )
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JIOIAAb YYAaCTKA, €CJU IUI0IAAb
3eMuIH 1o 1oMoM 40 m?

600 m*




C oaHO# CTAHIIMU OTHOBPEMEHHO B IPOTHBOI0JI0KHBIX
HAINPABJECHUAX BbILLIX ABa nMoe31a. CKoOpoCcTh NepBoro
S6KM/4, a CKOPOCTH BTOPOI0 COCTABJIAET ZCKOpOCTI/I
3
nmepBoro. Uepes CK0OJIbKO BpEeMEHH PACCTOSTHUE MEKIAY
HUMM CTAaHET PaBHO 420Kkm?
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